



2020年6月29日

各位

会社名 株式会社 T B K
 代表者名 代表取締役社長 岸 高明
 (コード番号 7277 東証第1部)
 問合せ先 執行役員経営企画部長 倉村 雅彦
 (TEL 042-739-1473)

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正について

2020年5月22日に公表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRL)にも訂正がありましたので、訂正後のデータにつきましても送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

連結財務諸表のうち、「連結包括利益計算書」について、「包括利益」の金額及びその内訳の金額に誤りがあったため、これを訂正するものであります。

この訂正により、「包括利益」が456百万円減少しております。なお、「連結損益計算書」の金額に対する影響はございません。

2. 訂正の内容

〈サマリー情報〉

1. 2020年3月期の連結業績(2019年4月1日～2020年3月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

(％表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	％	百万円	％	百万円	％	百万円	％
2020年3月期	51,340	△4.3	1,261	△16.3	944	△39.2	△3,116	—
2019年3月期	53,637	4.4	1,507	△20.5	1,554	△27.9	1,029	△0.4

(注) 包括利益 2020年3月期 △4,209百万円(－) 2019年3月期 657百万円(△58.3%)

【訂正後】

(％表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	％	百万円	％	百万円	％	百万円	％
2020年3月期	51,340	△4.3	1,261	△16.3	944	△39.2	△3,116	—
2019年3月期	53,637	4.4	1,507	△20.5	1,554	△27.9	1,029	△0.4

(注) 包括利益 2020年3月期 △4,666百万円(－) 2019年3月期 657百万円(△58.3%)

〈添付資料 7 ページ〉

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)		
	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	1,074	△ 3,082
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△ 356	△ 982
土地再評価差額金	—	456
為替換算調整勘定	△ 23	△ 574
退職給付に係る調整額	48	24
持分法適用会社に対する持分相当額	△ 85	△ 50
その他の包括利益合計	△ 416	△ 1,126
包括利益	657	△ 4,209
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	600	△ 4,182
非支配株主に係る包括利益	57	△ 26

【訂正後】

(単位：百万円)		
	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	1,074	△ 3,082
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△ 356	△ 982
為替換算調整勘定	△ 23	△ 574
退職給付に係る調整額	48	24
持分法適用会社に対する持分相当額	△ 85	△ 50
その他の包括利益合計	△ 416	△ 1,583
包括利益	657	△ 4,666
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	600	△ 4,639
非支配株主に係る包括利益	57	△ 26

以 上